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آغاز اردوی تیم ملی تیراندازی با کمان
اردوی تیم ملی تیراندازی با کمان از ۱۳ مرداد در 
سایت مجهز این فدراسیون در ورزشگاه آزادی آغاز 
می‌شود و تا ۲۷ مرداد ادامه دارد. برای حضور در 
این اردو و در بخش ریکرو مردان؛ رضا شبانی، 
محمدحسین گلشنی اصل، صادق اشرفی باویلی 
و محمدطاها صفری و در بخش زنان؛ مبینا فلاح، 
مهتا عبداللهی، مبینا ملاجعفری و سارا بابایی به 
اردو دعوت شدند. سرمربی این تیم بهزاد پاکزاد 

. ست ا
در کامپوند آرمین پاکزاد، محمد معدن‌دار، میلاد 
رشیدی و فرهنگ خداپرست در بخش مردان و بیتا 
عاشق‌زاده، فاطمه باقری و شیوا بختیاری در بخش 

بانوان به اردو دعوت شدند.
 

برگزاری اردوی تیم ملی کشتی فرنگی

رنگرز 21 نفر را به خط کرد
اردوی تیم ملی کشتی فرنگی روزهای 14 لغایت 23 
مردادماه برگزار می‌شود. حسن رنگرز برای این اردو 
از 21 کشتی‌گیر دعوت کرده است تا حضور داشته 
باشند. ترکیب تیم ملی کشتی فرنگی برای حضور 
در مسابقات قهرمانی جهان کامل شده است و 
این تیم آخرین اردوهای آماده‌سازی خود را برای 
حضور در قهرمانی جهان برگزار می‌کند. تیم ملی 
کشتی فرنگی اواخر شهریور راهی مسابقات قهرمانی 

جهان می‌شود.
 

 محسن آجرلو 
مدیر روابط عمومی دوومیدانی شد

رئیس فدراسیون  با حکم احسان حدادی 
دوومیدانی، محسن آجرلو به عنوان سرپرست 
روابط عمومی این فدراسیون منصوب شد. 
فدراسیون دوومیدانی مدتی بود که با آزاده پیراکوه 
به عنوان مشاور فدراسیون، کارهای روابط عمومی 
را پیش می‌برد، در حکمی محسن آجرلو را به 
عنوان سرپرست مدیریت روابط عمومی انتخاب 
کرد. آجرلو از خبرنگاران با سابقه ورزش است، که 
سابقه سال‌ها فعالیت در روزنامه ایران ورزشی را 
هم داشت با حکم احسان حدادی در فدراسیون 
مشغول به کار شده است. روزنامه ایران ورزشی این 
انتخاب شایسته را به محسن آجرلو همکار قدیمی و 
احسان حدادی تبریک گفته و در ادامه راه برای آنها 

آرزوی موفقیت می‌کند.

حضور فرجی در قهرمانی آسیا 
قطعی شد

حضور بنیامین فرجی پدیده ۱۵ ساله تنیس روی 
میز ایران در رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان آسیا 

قطعی شد.
مسابقات پینگ‌پنگ قهرمانی آسیا از ۱۹ مهرماه در 
هندوستان برگزار می‌شود و قرار است تیم ایران 

با ۵ نفر در این رقابت‌ها حضور پیدا کند.
نوشاد عالمیان که بدون انتخابی در ترکیب تیم 
ملی تنیس روی میز ایران فیکس است و علاوه بر 
او، نیما عالمیان، امیرحسین هدایی، سیدمحمد 
موسوی طاهر و بنیامین فرجی هم عضو تیم اعزامی 
هستند. بنیامین فرجی ۱۵ ساله در انتخابی تیم 
ملی چهارم شد اما به دلیل شرایط سنی که دارد و 
می‌تواند تا سال‌های سال تنیس روی میز ایران را 
بیمه کند، جزو تیم اعزامی بزرگسالان به قهرمانی 

آسیا قرار گرفته است.

۳ ایرانی در جمع بهترین 
والیبالیست‌های نوجوان جهان

مدافع میانی، لیبرو و پاسور تیم ملی والیبال 
نوجوانان ایران در جمع بهترین‌های رقابت‌های 
قهرمانی پسران زیر ۱۹ سال جهان قرار گرفتند. 
مسابقات والیبال قهرمانی پسران زیر ۱۹ سال 
جهان ۲۰۲۵ با قهرمانی فرانسه به پایان رسید 
که در پایان این رقابت‌ها سزار ایراچه کاماچو از 
اسپانیا با کسب ۲۳۱ پوئن، عنوان امتیازآورترین 
بازیکن و بهترین مهاجم را به دست آورد و بهترین 
بازیکن ایرانی در این فهرست نیز امیر نادری 
با ۱۳.۱۱ امتیاز در هر بازی در جایگاه سیزدهم 
قرار گرفته است.  در گروه بهترین مدافعان این 
رقابت‌ها محمد سعود از پاکستان با میانگین 
۳.۶۷ دفاع در هر بازی در صدر جدول قرار دارد 
و نیما باطنی با میانگین ۳.۴۴ دفاع در هر بازی 
در رتبه دوم ایستاد.  کانکو بنگ از کره جنوبی با 
کسب میانگین ۲.۳۳ امتیاز مستقیم سرویس در 
هر بازی در رتبه نخست بهترین سرویس زننده‌ها 
قرار دارد و آرمین آسیایی از ایران با میانگین ۱.۱۱ 
امتیاز سرویس مستقیم در رتبه هفتم قرار دارد. 
ابوبکر صدیق از پاکستان با میانگین ۳۲.۷۸ 
پاس موفق در هر مسابقه در صدر جدول قرار 
دارد و عرشیا سعادتی از ایران با میانگین ۲۹.۵۶ 

در رتبه چهارم قرار دارد. 
ریوتو ناکایاما از ژاپن با میانگین ۱۲.۸۹ توپگیری 
در هر مسابقه در صدر بهترین توپگیرها است. 
مهدی سخاوی لیبروی تیم ملی والیبال نوجوانان 
ایران با میانگین ۷۰۲۲ توپگیری در هر مسابقه در 

رتبه چهاردهم ایستاد.
 عنوان بهترین دریافت‌کننده نیز به ماریو کارسیا 
دومینگز از اسپانیا تعلق دارد که با میانگین 
۷.۸۹ دریافت در هر مسابقه رتبه نخست را دارد 
و نزدیک‌ترین بازیکن ایران در این داده مهدی 
سخاوی با میانگین ۷.۱۱ دریافت اول در رتبه 

سوم قرار دارد.

به مدال طای مسابقات  علی امیریان 
دوومیدانی جام کازانف دست پیدا کرد تا 
چهارمین مدال ایران در مسابقات کسب 
سهمیه جهانی کازانف روسیه به دست بیاید. 
ستاره نوظهور دوومیدانی ایران که در مسابقات 
قهرمانی آسیا خوش درخشیده و به مدال نقره 
دست پیدا کرده بود، این‌بار در مسابقات 
کسب سهمیه قهرمانی جهان درخشان ظاهر 
شد و توانست مدال طای دوی 800 متر را به 

دست بیاورد. علی امیریان در جریان رقابت 
ماده دوی ۸۰۰ متر با زمان ۱:۵۲.۰۹ دقیقه به 
عنوان نفر اول از خط رد شد و طا گرفت تا 
صاحب چهارمین مدال ایران در این رقابت‌ها 

. شد با
این مدال بسیار ارزشمند است و حکایت از 
ظهور یک ستاره جدید در دوومیدانی ایران دارد 
که شاید حتی بتواند مدال‌هایی بهتر از سجاد 
مرادی هم برای ایران کسب کند. علی امیریان 

در مسابقات قهرمانی آسیا که به میزبانی 
کره‌جنوبی برگزار شد به مدال نقره رسید اما 
در همان مسابقات هم رکوردش از رکورد کسی 
که مدال طلای بازی‌های هانگژو را کسب کرده 
بود، بهتر بود. حالا می‌توان امیدواری زیادی 
به موفقیت این ستاره جوان در بازی‌های ناگویا 
داشت. امیریان که اهل سیستان و بلوچستان 
است به نظر در مسیر سخت و پر از سنگلاخی 
قدم گذاشته اما او نشان داده توان عبور از 

این مسیر را دارد و شاید برای رسیدن به همین 
مرحله هم مسیرهای سختی را طی کرده باشد.

دوومیدانی ایران بعد عبور از دوران سخت بعد 
از قهرمانی آسیا در کره‌جنوبی حالا در کازانف 
روسیه خوش می‌درخشد و توانسته با چهار 
ستاره جوان خود چهار مدال رنگارنگ را کسب 
کند. در روز نخست این مسابقات حمیده 
۱۰۰ متر طا گرفت،  اسماعیل‌نژاد در دوی 
محمدرضا طیبی در پرتاب وزنه به مدال نقره 

رسید و ریحانه مبینی در پرش طول مدال برنز 
کسب کرده بود تا حالا با دو طلا، یک نقره و 
یک برنز با چهار ورزشکار عملکرد خوبی داشته 
باشد. چهار نفری که همه جوان هستند و در 
ابتدای مسیر و حتماً روزهای درخشان‌تری هم 
دارند. این پوست‌اندازی دوومیدانی را باید به 
فال نیک گرفت. عبور از ستاره‌های پرادعا و 
البته کم فروغ با جوانان با استعدادی که قرار 

است بدرخشند، محقق می‌شود.

نایب قهرمانی نگران‌کننده کشتی‌گیران نوجوان در یونان

سردرگم و بی برنامه

فرنگی  و  آزاد  کشتی  مسابقات 
نوجوانان جهان در یونان با قهرمانی 
تیم ایران در فرنگی و نایب قهرمانی 
در کشتی آزاد و قهرمانی درخشان 
امریکا در این بخش به پایان رسید. 
این مسابقات در حالی به پایان 
رسید که تیم ملی کشتی آزاد در 
پنج وزن به فینال رسید اما هر پنج 
مسابقه را واگذار کرد و فرنگی‌کاران 
هم فقط با یک مدال طلا برگشتند 
تا فقط یک مدال طا در 20 وزن 
به نام ایران ثبت شود. نتیجه‌ای 
بدون شک نگران‌کننده اما مهم‌تر 
از این، شکست‌های پیاپی مقابل 
امریکایی‌ها و ژاپنی‌ها بود که نشان 
می‌دهد هیچ برنامه‌ریزی برای 

مقابله با آن وجود ندارد.
س  عبا ن  ا د گر شا ر  کا نتیجه 
حاج‌کناری در این دوره از مسابقات 
پنج مدال نقره و دو مدال برنز بود 
تا در نهایت با 150 امتیاز و فقط 
چهار امتیاز کمتر از امریکا در رده 
دوم رده‌بندی تیمی قرار بگیرند. 
اگرچه در رده سنی زیر 17 سال 
خیلی قهرمانی نباید مهم باشد 

اما این نایب قهرمانی باعث شد 
تا کسب یک افتخار تاریخی از 
کشتی ایران گرفته شود. کشتی 
ایران امسال در شرایطی بود که 
می‌توانست در تمامی رده‌های سنی 
و در هر دو بخش آزاد و فرنگی به 
عنوان قهرمانی جهان برسد؛ اتفاقی 
که تا قبل از این سابقه نداشت اما 
این نایب قهرمانی این رؤیای بزرگ 

و دست نیافتنی را از بین برد.

شکست بین‌المللی
رسیدن در پنح وزن به فینال اتفاق 
بزرگی است اما کشتی‌گیران ایران 
در این فینال‌ها سه بار مقابل 
امریکا شکست خوردند و یک بار 
به اوکراین و یک بار هم به روسیه 
باختند. شکست‌های کشتی‌گیران 
در این مسابقات بسیار عجیب بود. 
به طور مثال دو بار مقابل هندی‌ها 
شکست خوردند که یکی از این 
شکست‌ها در سنگین وزن بود که 
بسیار کم‌سابقه است کشتی‌گیران 
ایران مقابل هندی‌ها در سنگین 
وزن شکست بخورند. باخت به 
ژاپنی‌ها هم در این دوره وجود 
داشت. بعد از واگذاری سه فینال 
به امریکا، دو فینال دیگر را هم به 
روسیه و اوکراین واگذار کردند؛ دو 
کشور جنگ‌زده که روس‌ها درگیر 
تحریم هم هستند اما با این‌حال 

از عهده کشتی ایران برآمدند.

کشتی‌گیران 
ایران 

 علاوه‌بر 
سه فینالی 

که به 
امریکایی‌ها 

باختند، 
دو بار هم 

در دیدار 
رده‌بندی 

به این تیم 
باختند 

که اگر 
یکی از این 
کشتی‌ها را 

برنده بیرون 
می‌آمدند 

تیم قهرمان 
جهان می‌شد

خطر یانکی‌ها
کشتی‌گیران ایران علاوه بر سه 
فینالی که به امریکایی‌ها باختند، 
دو بار هم در دیدار رده‌بندی به 
این تیم باختند که اگر یکی از 
بیرون  برنده  را  کشتی‌ها  این 
تیم قهرمان جهان  می‌آمدند 
ایران  می‌شد. کلاً کشتی‌گیران 
شش بار با امریکایی‌ها در این 
مسابقات سرشاخ شدند که پنج 
بار توسط پارسا طهماسبی در 
وزن 45 کیلوگرم، سینا بوستانی در 
وزن 48 کیلوگرم، محمدرضا براری 
در وزن 55 کیلوگرم، مرتضی حاج 
ملامحمدی در وزن 65 کیلوگرم و 
آرشام وهابیان در وزن 71 کیلوگرم 

مقابل رقبای امریکایی شکست 
ایران هم  برد  خوردند و تنها 
توسط امیرعلی علیزاده در وزن 
92 کیلوگرم و در همان دور اول 
مقابل هادگینس به دست آمد. 
کشتی‌گیران امریکا در مسابقات 
زیر 17 سال با ما چنین کردند و 
دور نیست که این کشتی‌گیران 
در رده سنی بزرگسالان نسل جدید 
کشتی این کشور را می‌سازند و 
باز هم مقابل نفرات ما مدعی 

خواهند بود.

برنامه ایران چه بود؟
درباره  سؤال  مهم‌ترین  شاید 
عملکرد تیم ملی کشتی آزاد این 

باشد که برنامه کادرفنی این تیم 
و حتی بالاتر مسئولان فدراسیون 
کشتی برای آنالیز و برنامه‌ریزی 
چه بود؟ ما با کدام استراتژی 
مقابل رقبای خود در فینال قرار 
بود ظاهر شویم؟ چیزی که از 
کشتی‌های ایران در این مسابقات 
مشخص بود، بی‌برنامگی و حضور 
روی تشک کشتی آن‌هم از سرِ 
نقاط  نه  بود.  باری‌به‌هرجهت 
ضعف حریف را می‌دانستند و نه 
نقاط قوت را و فقط رفتند روی 
تشک که یک مسابقه برگزار کنند 
و بیایند اما امریکایی‌ها چنین 
نیستند. آنها تقریباً با 10 مربی به 
این مسابقات می‌آیند و هر کشتی 

را بلافاصله یک عده از مربیان 
آنالیز می‌کنند. نقاط ضعف خود 
را می‌بینند و نقاط قوت حریف را 
کامل پیدا می‌کنند و وقتی روی 
تشک می‌آیند، مشخص است 
که برنامه آنها برای امتیاز گرفتن 
چیست. اما تیم ایران چی؟ خیلی 
از این موارد دور هستند؛ نشستن و 
دیدن فیلم یک مسابقه یا توصیه‌ها 
از طریق تلفن از راه دور، نهایت 
برنامه و آنالیز است. در حالی‌که 
یک تیم قوی باید کنار سرمربی 
باشد و در لحظه این موارد را آنالیز 
کند. دوره اینکه کوچ بگوید غیرت 
کن، گذشته. باید برنامه داشت و 

هدفمند روی تشک رفت.

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

ادامه درخشش دوومیدانی‌کاران در کسب سهمیه جهانی

امیریان؛ مثل طلا

تصاویر ارسالی از رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی کشور دختران نوجوان 
و جوان )13 تا 15 سال و 16 تا 17 سال( که هم‌اکنون در تهران و دانشگاه 
مهارت‌های فنی شهید بهشتی میدان بهمن در حال برگزاری است، در 
حالی روی کانال اطلاع‌رسانی فدراسیون وزنه‌برداری منتشر شد که یک 
تصویر جالب و البته تأسف‌برانگیز نظرمان را به خود جلب کرد! تصویری 
که بیانگر عدم توجه، آگاهی و اشراف تیم برگزارکننده مسابقات یعنی از 
کادرهای فنی گرفته تا کنترل فنی، ناظرین، هیأت داوران و از همه مهم‌تر 

روابط عمومی حاضر در سالن محل برگزاری است.
تصویری که در این رقابت‌ها جلب توجه کرد، تصویر دختر نوجوان 
»وزنه‌برداری« است که به جای پوشیدن دوبنده استاندارد و تأیید 
شده دختران وزنه‌برداری در کشورمان، با دوبنده‌ای که تصویر و لوگوی 
»فدراسیون جهانی کشتی« روی آن حک شده است روی تخته مسابقه 
رفته و بدون اینکه تذکر جدی به او و مربیانش داده شود، برنامه 
وزنه‌برداری خود را انجام داده و پس از اتمام حرکت یکضرب و دوضربش 
با خیال آسوده به پشت صحنه مسابقات برگشته است! حال سؤال 
از مسئولان برگزاری این است، چگونه مجوز حضور و مدیریت سالن 
برگزاری مسابقات دختران را به افرادی واگذار می‌کنید که از کمترین 
اشراف و آگاهی به قوانین استاندارد بین‌المللی برگزاری مسابقات از 
زمان ورود تا خروج وزنه‌برداران و تیم‌های شرکت‌کننده به رقابت‌ها 
برخوردارند؟! این گاف تلخ، مثل این می‌ماند که مثلاً یک »کشتی‌گیر« 
با دوبنده »وزنه‌برداری« روی تشک مسابقات بدون اینکه از حضورش 

جلوگیری شود، حاضر شود!

وقتی کنترل فنی، داوران و ناظرین، قانون بلد نیستند

دختر »وزنه‌بردار« با دوبنده »کشتی«!

ماجرای بی‌عدالتی در لیست دعوتی‌های 
تیم‌های پایه)نوجوانان و جوانان( به 
م  تما ا ز  ا بعد   ، ی ز ه‌سا د ما آ وی  رد ا
رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی کشور 
در تهران گویا پایانی ندارد و همچنان 
هر روز که از این رقابت می‌گذرد، خبری 
جدید و حاشیه‌ای تازه به بیرون منعکس 

می‌شود!
 

 دعوت از نفر دوم و سوم
 دسته 79 کیلوگرم به‌جای قهرمان!

ی  ر ا وزنه‌برد ی  بت‌ها رقا شی  ا حو
قهرمانی کشور نوجوانان و جوانان 
از معرفی لیست دعوتی‌های  پس 
عجیب و غریب به اردوی تیم‌های پایه 
هر روز سروصدا و اعتراض جدیدی 
به‌دنبال دارد! گویا حواشی منفی و 
تعجب‌برانگیز این لیست فقط به 
دعوت نفر یازدهم نوجوانان در دسته 
وزنی فوق سنگین)94+ کیلوگرم( 
خلاصه نمی‌شود زیرا وقتی به نتایج 
هی  نیم‌نگا مختلف  ن  ا وز ا نی  یا پا
می‌اندازیم، متوجه می‌شویم که در 
دسته وزنی 79 کیلوگرم)16 تا 17 سال( 
هم مشابه همین اتفاق تلخ)حق‌کشی 

و بی‌عدالتی( علیه نفر اول و قهرمان 
خ داده است! در  این دسته وزنی ر
مسابقه این دسته وزنی طبق آنچه 
در ریزالت بوک یا همان نتایج نهایی 
حرکات یکضرب، دوضرب و مجموع 
آمده، محمدامین دادوند وزنه‌بردار 
اردبیلی حاضر در این رویداد موفق 
شده است با ثبت مجموع 287 
کیلوگرم، جایگاه نخست و عنوان 
قهرمانی این دسته وزنی را به خود 
اختصاص دهد. بنابراین اگر بخواهیم 
و  فدراسیون  مسئولین  نظر  طبق 
اعضای کادرفنی که قرار بود معیار 
اصلی دعوت به اردوهای تیم ملی را 
کسب نتیجه در رقابت‌های قهرمانی 
کشور و لیگ داخلی قرار دهند، پیش 
برویم، این وزنه‌بردار اردبیلی یعنی 
دادوند باید مجوز حضور در اردوی 
آماده‌سازی تیم ملی را دشت می‌کرد. 
اما این اتفاق رخ نداده است! در عوض 
مثل همان دعوت عجیب و غریبی که 
رئیس فدراسیون و کادرفنی از سالار 
 خوب که نفر یازدهم دسته وزنی
94+ کیلوگرم بود، به عمل آوردند، 
و  سوم  و  دوم  نفرات  هم  این‌بار 
زیردست این وزنه‌بردار یعنی مهدی 
پورقاسمی از اردبیل و آرشام میری از 

ایام را به اردو دعوت کردند.
نکته تعجب‌برانگیزتر  این لیست که 

بیشتر شبیه به »لیست سیاه« است 
تا لیستی شفاف و روشن، این است 
که این دو وزنه‌بردار دعوت شده به 
اردوی تیم‌های پایه کشورمان، تنها 
موفق شدند در رقابت‌های قهرمانی 
کشور تهران در »تک حرکت« مدال 
کسب کنند. آرشام میری در یکضرب 
با 134 کیلوگرم طا کسب کرده و 
مهدی پورقاسمی در دوضرب با مهار 
152کیلوگرم به مدال نقره رسیده 
است. اما این دو وزنه‌بردار در مجموع 
هیچ عنوانی را دشت نکردند چون 
سوای دو حرکت ذکر شده، نتایج و 
وزنه‌های ضعیفی در حرکات دیگر برای 
ثبت مجموعی دلچسب ثبت کردند.
 بنابراین‌ بار دیگر سؤال ما از رئیس 
اعضای  و  وزنه‌برداری  فدراسیون 
نوع  و  نحوه  کادرفنی در خصوص 
این  غریب  و  عجیب  دعوتی‌های 
لیست سیاه این است که این چه 
نوع گزینش و انتخاب نفرات برای 

حضور در اردوی تیم ملی است؟ آیا 
رفقا فکر نمی‌کنند اینطور گزینش 
من‌درآوردی برای دعوت از وزنه‌برداران 
نوجوان به اردو، باعث دلسردی و از 
بین رفتن استعدادهایی می‌شود که 
برای کسب مدال در چنین میادینی 
زحمت کشیدند و خون‌دل خوردند؟ 
آیا دست‌اندرکاران مدیریتی و فنی 
وزنه‌برداری که خودشان هم زخم 
خورده این رشته هستند، شده خود 
را جای وزنه‌بردار نوجوانی بگذارند 
که علنی می‌بیند و حس می‌کند که 
حقش دارد پایمال می‌شود، اما چون 
نه قدرت دارد، نه پول و نه صدای 
اعتراضش به جایی می‌رسد، چاره‌ای 
جز سوختن و ساختن ندارد؟! بنابراین 
بد نیست مسئولان بالادستی و ناظر 
بر اعمال فدراسیون‌های ورزشی، 
واکنشی  و  را شکسته  روزه سکوت 
جدی و کارآمد در قبال این قبیل 
حق‌کشی‌های علنی داشته باشند.

حواشی دعوت‌های عجیب به اردوی وزنه‌برداری پایه

لیست سیاه!
رضاعباسپور 

روزنامه‌نگار

مدت‌هاست که وضعیت تیم ملی آب‌های آرام 
چراغ قرمز را رد کرده و به نقطه هشدار رسیده 
است. رکوردهای ضعیف این رشته در بازی‌های 
آسیایی هانگژو، شروع افت قایقرانی ایران بود 
و حالا این رکورد با گذشت زمان، سرعت گرفته 
است. با برگزاری مجمع سالیانه فدراسیون 
قایقرانی و مرور صحبت‌های مسئولان، مشخص 
شد که این نگرانی تنها در سطح رسانه‌ها و 
کارشناسان نیست، بلکه رسماً از سوی کمیته 
ملی المپیک و وزارت ورزش هم احساس می‌شود. 
»سیر حرکت این رشته رو به پایین بوده است«، 

این جمله صریح از زبان مهدی علی‌نژاد دبیر 
کل کمیته ملی المپیک، در مجمع قایقرانی بیان 
شده است. او در حالی که به زحمات مسئولان 
فدراسیون اشاره کرده در ادامه تأیید کرده که 
این رشته اخیر دچار رکود بوده است. صحبتی 
که به وضوح نشان می‌دهد وزارت ورزش و کمیته 
ملی المپیک هم از روند عملکرد قایقرانی رضایت 
ندارند. البته علی‌نژاد ابراز امیدواری کرده که با 
برخی تمهیدات جدید، در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ 
ناگویا شاهد نتایج بهتری باشیم، اما طبق شواهد 
و قراین بعید است تیم ملی آب‌های آرام بتواند 

نتایج مطلوبی در ناگویا بگیرد.
همچنین از دیگر نکات این مجمع اشاره علیرضا 
سهرابیان رئیس فدراسیون قایقرانی به جذب 
مربی خارجی بوده است. سهرابیان که قبل از 
این‌ بارها وعده جذب مربی خارجی داده بود، 
این‌بار در مجمع فدراسیون اعلام کرده که قرار 
است در حاشیه مسابقات قهرمانی جهان در 
ایتالیا با یک مربی خارجی مذاکراتی انجام شود. 
مربی‌ که سابقه همکاری با تیم ملی قزاقستان 
را دارد. اما سؤال اینجاست که چند بار تا امروز 
وعده مذاکره و جذب مربی خارجی مطرح شده 

و بی‌نتیجه مانده است؟
فدراسیون قایقرانی در سال‌های اخیر بارها از 
جذب مربی خارجی، راه‌اندازی اردوهای متمرکز و 
برنامه‌ریزی بلندمدت صحبت کرده اما عملاً هیچ 
تحول قابل توجهی در تیم ملی و نتایج مسابقات 
بین‌المللی حاصل نشده است. در حالی‌که 
همیشه اصل بر تمرکز روی اردوهای بلندمدت، 
ثبات کادرفنی و برنامه‌ریزی پیوسته است، تیم 
ملی قایقرانی ایران همچنان با اردوهای پراکنده، 
تمرین‌های نامنظم و بلاتکلیفی مربی مواجه 
است. بی‌شک اگر این وضعیت ادامه یابد، نه‌تنها 

در ناگویا هم خبری از نتیجه نخواهد بود، بلکه 
احتمال دارد حتی وضعیت بدتری رقم بخورد.

فدراسیون قایقرانی باید بداند که زمان وعده 
دادن گذشته است. جامعه قایقرانی، ملی‌پوشان 
و حتی نهادهای بالادستی دیگر اعتمادی به 
اگر در فاصله  حرف‌های بی‌نتیجه ندارند. 
باقی‌مانده تا بازی‌های آسیایی، برنامه جدی 
برای جذب مربی، برگزاری اردوهای تخصصی و 
پیگیری مستمر طراحی نشود، باید از حالا منتظر 
ناکامی‌های بزرگتر و ریزش استعدادها در آب‌های 

باشیم. آرام 

هشدار کمیته ملی المپیک درباره رکود قایقرانی

تیم ملی آب‌های آرام روی دور ناآرامی


